

嘉兴经公安

# 男子大意遗失手机 支付宝存款被转走

李雯婧/文

12月上旬的一天上午,小刘到市区某加油站加油,加完油后又在便利店里买了些东西。由于大意,直到下午2点左右,小刘才发现手机不见了。

“当时我还以为手机被贼偷了。”小刘说,发现手机不见之后,想想手机也没值多少钱,小刘既没有报警,也没有回加油站寻找,只是请假去买了个手机补了张新卡。

当小刘准备为新买的手机刷卡付款时,POS机显示银行卡余额不足。“我知道里面有足够的钱的,我就想到会不会被人盗刷了。”小刘赶紧就近找了一个ATM查询卡内余额,发现一张工商银行卡里少了1000块钱。因为这张卡小刘绑定了支付宝,于是他马上登录自己的支付宝账号内查看,发现支付宝账户少了2000元人民币。“一定是捡到手机的人干的!”小刘当场报了警。

就在小刘报警的同时,在王江泾的一间出租房内,女子付某正拿着一部白色手机操作着支付

宝。“忘记密码”“收到验证码”“输入验证码”“修改密码”……一连串的操作后,3000元轻松入袋。而这部手机,正是小刘丢失的。

原来,当天下午,付某在途径S202省道陈家村出口加油站附近时,无意中捡到了一部白色手机。之后付某马上将手机关机,随后回到家中再开机翻看。当她点开支付宝APP时,发现这个支付宝账户不需要密码就可以直接登录,贪念让付某动起了歪脑筋。

她立即行动,尝试给自己支付宝账号里转账,结果发现要输入支付密码才能转账。“当时我没有支付密码,于是我就点击了“忘记密码”,支付宝公司就发来了一条验证码短信,我把验证码输入后,支付宝就让我重新设置支付密码,我就重新设置了支付密码为155228。”

第一次,付某转账时,付款方式是用对方绑定的工商银行卡,转了1000元人民币;第二次,付某

发现对方支付宝账户余额内有22000多元,她试图转出5000元,但是失败了。之后,她又尝试转了2000元,成功。

接到报警的塘汇派出所民警立即开展调查。通过移动设备,民警设法登录小刘的支付宝,却发现支付宝密码已经被修改,民警只能另寻他法。通过技术手段,民警调取了小刘支付宝的后台数据,并锁定了两笔钱转入的支付宝账户为一个叫胡某的人账号内。

通过调查,民警锁定嫌疑人为胡某的妻子付某,并将付某传唤至派出所询问。经审讯,付某很快交代了自己利用捡来的手机非法转走他人支付宝内存款的犯罪行为。

“因为我贪心,我还存在侥幸,我以为派出所查不到我。”付某企图用还钱来弥补小刘的损失,但是她不知道自己已经触犯了法律。目前,案件正在进一步办理中。

## 中梁秀湖壹号院 启封嘉兴名士文化

嘉兴素有“鱼米之乡”“丝绸之府”的美誉,历史悠久、文脉深厚、名士辈出。上世纪名士的大院多依河而建,一派古朴幽静。青黑的瓦、灰砖的墙,院子里曲径通幽、百鸟鸣春。大文豪茅盾的大院临街,面阔四间,进深两间,木门窗、木屋架、青砖小瓦,古色古香,是一幢典型的江南民居。徐志摩在老宅度过他的童年与青年,老宅的北厢房是徐志摩从小到大读书的地方,一代文宗的成长与此息息相通。沈氏家族的“竹林今昔”大院,前有山门,后有三元殿、观音殿、总管祠等建筑群,足见家族繁盛之况。



林语堂有云:“宅中有园,园中有屋,屋中有院,院中有树,树上见天,天中有月,不亦快哉!”从往至今,占据稀世资源的,也总是那群“城市巨擘”。他们走过世界,胸怀天下,生活阅历丰富,见多识广,视野开阔,具有国际化观念,对文化认同、

敬慕。年少时,为梦想打拼天下,如今事业大定,功成名就,终于在过往的倒影中,平息了心中澎湃,人到中年,最大的事业不在天下,而在家。这一群人,尽管移居他处,也想重归故地、梦回大院,在大院里全家人齐聚一堂,融合四世同堂的和睦温暖。中梁秀湖壹号院,禾城里的中国院子,是中国人的家族情怀。

人创造了建筑,建筑收藏了人格。在21世纪的嘉兴,新一代的东方大院理所当然成为禾城一道亮丽的风景线。中梁秀湖壹号院独具东方人居魅力的现代中式宅邸,结合了现代居住文明与中国传统居住建筑精粹,从层峰阶层地位出发,融汇古今东方神韵,定制庄重典雅的院落格局,成就新中式空间的平衡美学和尊崇礼序。整个墅区以园门、院门、宅门构成礼序备至的三重私密性的进门礼仪。每栋别墅都有独立的前院、内庭和后院私密围合,多重空间和谐共生、情景交融,匹配上层名流的尊贵人生。

**开阔的不仅仅是视野,更是胸怀。**

人生总该有一套属于自己的大院,做不完的别墅梦,剪不断的院子情。每天清晨醒来,迎着清晨的第一缕阳光,站在大大的露台上伸个懒腰,看一看远处的风景。

**实现的不仅仅是梦想,更是幸福。**

下班,可以赤着脚在自家的庭院里漫步,在花园种上自己喜欢的花草,用心镌刻它们慢慢长大的

样子,傍晚,躺在大挑高客厅里,赏一杯传统的清茶。

**成全的不仅仅是乐子,更是面子。**

周末约上朋友,在自家花园里架起烤架,到酒窖拿出珍藏许久的佳酿,尝美食、品美酒,人生得意不过如此。

**尊贵的不仅仅是空间,更是身份。**

人生四季,心泊家院,只想有一片静静的空间留给属于自己的人生,也许只有别墅的私密主人层,才能彰显出尊崇的身份。

**陶冶的不仅仅是情操,更是品位。**

中梁秀湖壹号院将数千年中华精神与智慧凝炼、升华,原创新中式人文大院。禾城里的中国院子,在浮躁的年代,煅取东方意境的人文居所,献给懂得享受生活的成功名士!

中梁秀湖壹号院,约6000m<sup>2</sup>样板示范区将于12月25日盛大启幕,恭迎品鉴。



## 温馨提示

2017年钱江晚报订阅进入倒计时

热线电话:82600000

2017年度《钱江晚报》征订倒计时。为保证及时投递,请读者就近到钱江晚报发行站或邮局订阅。

请持有钱江晚报报卡的读者尽快通过关注“钱江晚报”、“钱报TOWN”或“钱报速递”微信公众号订阅,也可以登陆钱报速递发行网www.qjfx.com.cn订阅或到本报发行站办理。

钱江晚报  
1987-2017



三十而立·与梦同行

